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 Зорана Михајловић, потпредседница Владе Србије, у интервјуу за „Ало!”, који је
објављен и у емисији „Правац“ на РТВ „Пинк“, отворено је говорила о предстојећим
председничким изборима, подршци Вучићу, проблемима у СНС-у, као и о Јеремићу,
Јанковићу, Дачићу, Шешељу...

  

  - Не. Намерно се то изврће, да ја предлажем Александра Вучића за председника
Србије како бих ја била премијер. Ја сам само врло гласно рекла да су нама најважнији
председнички избори јер одатле све креће. Ми треба да победимо и наш кандидат треба
да буде Александар Вучић, зато што он заиста једини може у првом кругу да победи.
Уколико СНС изађе с неким другим кандидатом, који је слаб, бојим се да се онда
коцкамо и са политиком коју водимо и са будућношћу Србије.   

Ипак, ви сте убеђени да ће Вучић ако се кандидује постати нови председник. У том
случају се отвара место премијера. Ко ће то бити?

  

- Ниједног тренутка нисам о томе размишљала, ја заиста поштујем Вучића, врло сам за
политику коју спроводимо и волим да радим са њим. Али заиста, мислим да треба ићи
корак по корак и посветити много пажње председничким изборима. Србија је на некој
врсти прекретнице баш због председничких избора. Да ли хоћемо да побеђују кандидати
који сада покушавају да нам објасне како Србија може боље, попут Јеремића, а
заборавља да у времену када је он био на месту министра иностраних послова,
практично заменик премијера, ми смо имали негативан привредни раст, проблеме, били
смо земља у коју нико од озбиљних државника није хтео да дође.

  

Зашто мислите да Јеремић или неко други из опозиције може победити актуелног
председника Николића? Зашто да се он не кандидује поново?
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- Мислим да се у претходних пет година много тога променило. Нико не каже да је
Николић било шта лоше урадио, велику захвалност му дугујемо јер је за Николића
гласало 1,5 милиона људи 2012, захваљујући њему је формирана Влада и СНС ушао у
власт. Али данас нам треба кандидат који може да победи у првом кругу, а то је једино
Александар Вучић.

  

Шта ви имате против Николића? Једном сте за Николића, када су вас питали шта
мислите о њему, рекли: „Он је произвођач ракије и државник.“ Зашто прво хоби, па
функција?

  

- Када сам помињала ракију, није то била зла намера, тај човек заиста то ради и то је
лепо. Није овде питање личних односа, да ли волим Вучића или Николића, овде је
питање куда иде Србија. Хоћемо ли ми у односу на кандидате Јеремића, Јанковића,
Шешеља и друге имати кандидата који сигурно побеђује у првом кругу, или ћемо имати
доста неизвесну битку уколико имамо кандидата какав је Николић.

  

Вучић је рекао да, ако кандидат СНС-а не победи на председничким изборима,
пада и ова влада. Каква су ваша сазнања, да ли ће бити парламентарних избора
заједно са председничким?

  

- Уколико наш кандидат не победи, онда је потпуно бесмислено очекивати да имамо
стабилну Владу. Зато понављам, ако хоћемо да наставимо овај реформски пут који
водимо, онда мора да победи наш кандидат, и то у првом кругу.

  

Често сте на мети људи из ваше странке. Владимир Ђукановић је увек против вас
јавно, али многи вам из потаје „раде о глави”?

  

- Моја глава је још увек на раменима, богу хвала. Ту сам да радим свој посао, радим га
заједно са Вучићем. Када сам долазила у СНС, дошла сам на његов позив и драго ми је
да ме је позвао и да смо заједно радили јер видим резултате и оно што смо планирали
сад видимо на делу.
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Какав је ваш однос са Небојшом Стефановићем, прича се да сте у отвореном
сукобу?

  

- Мислим да смо ми сви у Влади да радимо, да свако обавља свој посао најбоље што
може и да покажемо да у сваком моменту можемо да будемо тим. Наравно да ту има и
плусева и минусева, и проблема и ривалитета, и могуће да се неке ствари некима од нас
и допадну и не допадну, али радимо заједно и успешно сарађујемо када је то потребно.

  

Прича сте да сте вас двоје ривали за место новог премијера. Ви сте једном рекли да
сте у Влади док је Вучић премијер. Ако га кандидујете за председника, да ли онда
остајете у Влади или имате неке услове?

  

- Да ли мислите да било ко од нас уопште треба да поставља било какве услове? О том
другом, трећем и петом кораку треба да причамо када то буде. Ја имам жељу да имамо
једног кандидата, Вучића, и стојим иза тога да сам у Влади док је он ту, јер мислим да он
то добро ради. Треба добро размислити ко би био тај који би могао да води Владу бар
слично као он.
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  Годинама сте у сукобу с Ивицом Дачићем. Медији спекулишу да је то због фотељепремијера, на коју обоје циљате. Недавно сте за њега рекли да је „зимзелен”.  - Рекла сам то јер од 2000. можете да видите увек СПС. Ту се дивим Дачићу јер мислимда није уопште било лако опстати од тада у свим разним превирањима. Нас двоје имамоодређене расправе и неслагања по неким питањима и мислим да то не може да буделоше и да значи да ми не разговарамо. Било би смешно да о свему мислимо исто, билибисмо иста странка онда.  Шта ће бити са владајућом већином након одласка Веље Илића, који има петпосланика у парламенту?  - Дубравка Филиповски га је већ напустила. Ја се надам да ће сви они разуметитренутак и просто сами размислити да ли ће бити самостални посланици, или ће бити санама, али ја очекујем да ће бити са нама.  Колико верујете осталим партнерима? Љајић има десетак посланика, али није тајна да јеон незадовољан због Зукорлића, који је добио подршку Владе. Најављују се смене некихдиректора јавних предузећа, међу којима има и његових људи.  - Када се говори о тим сменама, то није питање коалиционих партнера, него да морамода распишемо конкурсе, на то нас и закон обавзује, и чини ми се да је то начин дадобијемо квалитетније људе и око тога смо се сви у коалицији сложили, и Расим иДачић. Такође, знам и да је Расим човек који ће уколико имамо заједничког кандидата, ато је Вучић, сигурно бити уз нас.  Плашите ли се да владајућа већина може изнутра да се уруши? Велимир Илић васје напустио, а прича се да је прешао код Јеремића. Како га је купио Јеремић?  - Купио га је Душан Петровић, да будемо потпуно јасни. Он је Јеремићев политичкиидеолог и то је човек који је био премијер у сенци, као и председник ДС-а. Он је доносиосве одлуке и о Агробанци и о томе како ће се узимати кредити које ми враћамо. Исти тајчовек који је све то радио сада је Јеремићев политички идеолог и разговара са Вељом.  Чиме је он купио Илића?  - То не знам, али сам све ово очекивала од Илића, јер када је излазио из коалиције саДемократском странком, он је пљувао по њој, па је у ушао у ДСС коалицију, па када јеизлазио одатле, опет је и њих пљувао. Сада пљује СНС, сутра ће Јеремића. Просто,такав је Веља. Мислим да му је време да оде у политичку пензију.  Да ли ћете поново да будете црнка?  - Не, дуги низ година сам плавуша, кажу да тако делујем питомије.  Ко су ваши пријатељи, како проводите слободно време?  - Једна од мојих најбољих пријатељица живи управо стан испод мене, у згради која немаупотребну дозволу, али има грађевинску (смех). Ту је и неколико пријатеља, парова, сакојима се с времена на време виђамо чешће по кућама него негде ван.  Какву музику слушате кад изађете?  - Све се слуша. По ресторанима се слуша баш, баш све.  И оне песме које Дачић воли да пева?  - „Миљацку“ волим од Жељка Јоксимовића. Била сам на његовом концерту и мислим даје био одличан. Волим музику, било да је у питању класична музика, или опера, којучесто слушам, али обожавам исто тако и народну музику.  А филмови, позориште...?  - Као и сви у Србији, ја волим серије. Понекад ми се чини да се готово дрогирамсеријама, одгледам једну, па другу, па трећу епизоду... док не завршим, не станем.  Да ли кувате?  - С времена на време, не баш тако често. Али много чешће када је мој син био мањи, садапросто не стижем, и да немам мајку и људе око мене, пекла би ме савест што не могу даизађем у сусрет својој кући, својој породици и све то стигнем. Устајем веома рано, изазимиз куће између 6 и 7 ујутру, враћам се касно увече. Била би лаж када бих рекла да свемогу да организујем. Не могу. Врло сам посвећена послу. Често ми је тешко због сина јернисам нашла више времена за њега. То је нешто због чега се осећам баш без везе.  (Ало)  
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